
Bežigrajčani se staramo
Med 61.200 prebivalci naše občine je 7.000
Ijudi starejših od 60 let

Za Beiigradom živl trenutno
61.200 Ijudl. čeprav sta na tem
koncu Ljubljane zrasli dve velikl In
mladi soseski (pri Ruskem carju In
BS-3) žlvl v nasi občlnl že prlbllžno
7000 l|udi, starejšlh od 60 let. To
pa z druglml besedami pomenl, da
se tudl naša občlna (kot mesto In
cela republlka) stara ozlroma, da

se prebivalstvo prepočasi obnav-

Ce bi hoteli, da bi nas bilo tudi v
prihodnjem tisočletju - na zaftetku
leta 2000 - dva milijona kot danes,
potem bi morala imeti vsaka Slo-
venka dva. vsaka druga pa tri otro-
ke. Žal pa ugotavljamo, da imamo
Slovenci čedalje manj otrok. če bi
hoteli, da se naše število ne bi
zmanjševalo, bi morala imeti vsaka
Slovenka - v povprečju seveda -
2,55 otroka. Današnji podatki pa
kažejo, da povprsčna Slovenka ro-
di pod 2,15 otroka...

Postavlja se seveda vprašanje,
kaj storiti, da se naše število ne bo
zmanjševalo, da se bodo mladi Iju-
dje odločali za več in ne za manj
olrok. V prvi vrsti bi morali mladim
Ijudem nuditi delo, kajti šele z re-
dno zaposlitvijo prično lahko sa-
njariti o lastnem domu in o tem, da
bodo sebi in svojim otrokom lahko
nudili dostojno življenje. In ne po-
zabite, da se Ijudje pogosto tudi s
svinčnikom v rokah odločajo, Ce
bodo .zmogli' drugega tretjega ali
celo četrtega otroka.

Naši demografi so o padanju rp-
dnosti pred kratkim veliko govorili
v Beogradu, na nas vseh pa je, da
stonmo kaj za to, da se bodo Ijudje
odločali za več otrok. Zakaj to piše-
mo? Ker povsod govorimo o Ljub-
Ijani o Sloveniji leta 20O0. Če bomo

postali družba starih Ijudi. potem
bo treba popolnoma spremeniti na-
še načrte. Zakaj? Vrtcev bi bilo pre-
več, ambulante za otroke bi same-
vale, preveč bi bilo tovarn, ki proi-
zvajajo olroška oblačila in plenice;
premalo pa bi bilo bolrvc za starej-
še, domov za upokojence itd. Po-
stavlja se tudi vprašanje, te bi ak-
tivni del prebivalstva sploh zmoge'
vzdrževati neaktivnega.

Za ilustracijo, kako resna je pre-
bivalstvena politika ter kako močno
lahko poseže v našo prihodnost, še
tale podatek. V ZR Nemčiji imajo
zelo nizko rodnost, saj ženske rodi-
jo v povprečju le 1,42 otroka. Če se
nataliteta v tej državi ne bo zveCala,
bo Nemcev leta 2030 namesto da-
našnjih 58 - manj kot 40 milijonov?
In še ti Nemci bodo v glavnem stari.

Ker gre za našo prihodnost, bi
kazalo mlade bolj spodbuditi k te-
mu, da bi imeli več otrok. Kako?
Predvsem tako, da bi jih tudi z več-
jimi dodatki spodbujali k več roj-
stvonn, vsem, ki imajo več otrok, bi
morali preskrbeti večje stanovanje
itd. Predvsem pa bi kazalo otrožke-
mu varstvu nameniti več sredstev,
saj gre pri številu otrok tudi za našo
skupno usodo.
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